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Dziat zamowien publicznych Gdarnsk, data 03.12.2020 r.

dot. postepowania o udzielenie zamowienia prowadzone w trybie przetargu nieograniczoneqo
na wymiane dzwigu osoboweqo wraz z modernizacia instalacii w budynku wvdziatu chemii B
Politechniki Gdanskiei

Zamawiajgoy na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych (L] Dz
U, z 2019 r, poz. 1843 z pézn. zm.) informuje, iZ do Zamawiajgcego wplynely pytania
dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zaméwienia (SIWZ), na kidre Zamawiajgcy
udziela odpowiedzi.

Pytanie 1.
Czy zadajg Paristwo od Wykonawcy nowoczesnego dZwigu z napedem na pasach?

Odpowiedz 1.
Zamawiajacy nie wymaga d2wigu z napedem na pasach.

Pytanie 2:
Jesli posiadajg Panstwo pozwolenie na budowe zwracamy sie z prosbg o udostepnienie kopii

CdpowiedZ 2:
Zamawiajgcy nie dysponuje decyzig o pozwoleniu na budowe.

Pvtanie 3.
Zgodnie z zalgeznikiemn do PFU zrzutu szybu informujemy, ze istniejgcym szybie nie ma

moziiwodcl montazu diwigu dla oséb niepelnosprawnych zgodnie z normg PN-EN 8170,
Kabina d2wigu powinna mied wymiar 1100x1400 {.630kg/8os. Wobec tego, czy dopuszczaja
Panstwo mozliwosé montazu dzwigu o wymiarach kabiny 1050x1300, {i.525kg/7 0s?

Odpowiedz 3.
Zamawiajgcy nie dopuszeza zmiany wymiardw kabiny, udzwigu, oraz ilodci os6b.

Pytanie 4;
Czy klient posiada system monitoringu z ktdérym nalezy sie zintegrowac — jesli tak, to jaki to

system (firma), czy posiadajg Panstwo schemat polgczenia?

Pytanie 5;

W jaki sposdéb kamery majg fgczye sie z miejscem podgladu/rejestratorem? Czy istnigje juz
odpowiednia infrastruktura czy trzeba jg stworzy¢?

a) jesliistnieje to prosimy o udostepnienie wymaganego schematu,

b) jesli nie istnieje to jaki jest preferowany sposéb wykonania podigczenia?



Pvtanie 6:
Jakie sg preferowane parametry kamer {(przetwornik, rozdzielczosé itp.)?

Odpowiedz 4, 5, 6:
Zamawiajgcy nie posiada systemu monitoringu do ktérego nalezy podigezy¢ dzwig.

Powyzsze odpowiedzi stanowig integraing czesc SIWZ.

Termin skiadania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Udzielone wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ Siwz oraz sa wigzgce dla wszystkich
Wykonawcow.

(podpié kisrownika zamawiajgcego
lub osoby upowaznionej)



